

Летние гастроли

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

ТРИ НЕДЕЛИ продолжались в нашем городе гастроли Ульяновского областного театра драмы. Появлялись пензенцы со своими соседями на их заключительном спектакле «Ульяновы» по пьесе В. Осипова.

Перед началом спектакля на сцену вышли все участники. Артистов Ульяновска тепло поблагодарили за обслуживание зрителей секретарь обкома КПСС П. Д. Селиванов и секретарь горкома партии К. П. Попова. Они пожелали коллективу дальнейших творческих успехов, вручили привет-

ственный адрес обкома КПСС и облисполкома, Почетную грамоту горкома партии и горисполкома, а также сувениры, изготовленные никольскими мастерами алмазной грани. Приветственный адрес и памятный сувенир — ленинский эстамп пензенского художника Б. И. Лебедева преподнес ульяновцам заместитель начальника областного управления культуры Б. Н. Молчанов.

Директор Ульяновского театра Ю. Н. Заборовский выразил пензенцам благодарность за гостеприимство.